

महत्वपूर्ण एवं खास

निम्नदाब का क्षेत्र बनने से अगले 24 घंटे में होगी हल्की बारिश

रायपुर (आरएनएस)। एक चक्रीय चक्रवाती घेरा विदर्भ के ऊपर 1.5 किलोमीटर ऊंचाई तक स्थित है। प्रदेश में बंगाल की खाड़ी से नमी का आगमन जारी है इससे प्रदेश में एक-दो स्थानों पर हल्की वर्षा होने अथवा गरज चमक के साथ छीटे पड़ने की संभावना है। प्रदेश में एक-दो स्थानों पर गरज चमक के साथ अंधड़ चलने तथा आकाशीय बिजली गिरने की संभावना है। अधिकतम तापमान में विशेष परिवर्तन होने की संभावना नहीं है।

अपहरण व हत्या में शामिल स्थाई वारंटी एक नवसली गिरफ्तार

बीजापुर (आरएनएस)। जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान के तहत थाना मिरतुर एंव केरिपू कैम्प फुलगुडा 199 के द्वारा संयुक्त अभियान में पेदापाल एंव नीलावाया के जंगल से 01 नक्सली पोड़ियामी छ्नु पिता दुला उम्र 35 वर्ष निवासी पेदापाल थाना मिरतुर को गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार नक्सली 29 मार्च 2007 को मुन्ना कुंजाम निवासी नीलावाया राहत शिविर कैम्प मिरतुर का अपहरण कर हत्या करने की घटना में शामिल था। थाना मिरतुर में 01 स्थाई वारंटी भी लंबित था। थाना मिरतुर में कार्यवाही के उपरान्त न्यायालय बीजापुर में आज पेश किया गया।

कोरोना महामारी के समय में कांग्रेस ने भ्रम फैलाने की राजनीति को गुमराह करने की राजनीति की है- रमन सिंह

रायपुर (आरएनएस)। भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष डा. रमन सिंह ने भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा द्वारा कांग्रेस की राष्ट्रीय अध्यक्ष श्रीमती सोनिया गांधी को लिखा पत्र को अपने ट्वीट अकाउंट में पोस्ट कर कांग्रेस पर निशाना साधा है। डा. सिंह ने कहा कि कोरोना महामारी के समय में कांग्रेस ने भ्रम फैलाने व जनता को गुमराह करने की राजनीति की है। जबकि यह समय एकजुट होकर लड़ने का था लेकिन कांग्रेस के नेता पहले लोकडाउन फिर वैकसीनेशन के नाम पर झूठ फैलाते रहे। जिसे लेकर ही श्री नड्डा ने श्रीमती सोनिया गांधी को पत्र लिखा है।

कोविड से पीड़ित बच्चों के आश्रय और संरक्षण के लिए विशेष हेल्प लाइन नंबर जारी

रायपुर (आरएनएस)। महिला एंव बाल विकास विभाग द्वारा कोविड 19 के फलस्वरूप पालकों और अभिभावकों से वंचित होने वाले बच्चों तथा ऐसे बच्चों की देखभाल में असमर्थ पालकों की सहायता के लिए चाइल्ड हेल्पडेस्क का संचालन किया जा रहा है। हेल्पडेस्क के माध्यम से कोरोना पीड़ित बच्चों के आश्रय, संरक्षण के संबंध में सही जानकारी एवं समुचित परामर्श लिया जा सकता है। साथ ही कोविड परिस्थिति से पालकों एवं बच्चों में उत्पन्न मानसिक तनाव एवं आंशका संबंधी परामर्श भी दिया जाएगा। कोविड 19 के समय में बच्चों की देखभाल और संरक्षण की ओर विशेष रूप से ध्यान देने की आवश्यकता है। इस आपदा के कारण कई बच्चों ने अपने माता पिता को खोया है। कई माता-पिता कोविड संक्रमण के कारण बच्चों की देखभाल में असमर्थ हो सकते हैं। कोविड 19 के कारण उद्भूत परिस्थिति के कारण पालकों एवं बच्चों के मन में कई प्रकार की आशंकाएं एवं चिंता भी उत्पन्न हो रही है। ऐसे समय में सही सहाय एवं उचित परामर्श मिलना जरूरी है। इसी को ध्यान में रखते हुए छत्तीसगढ़ शासन द्वारा विशेष हेल्पलाइन 1800-572-3969 प्रारम्भ की है।

45 रुपए प्रति किलो में किसानों से खरीदेंगे रागी: कलेक्टर

» कलेक्टर भीम सिंह ने ली कृषि, उद्यान, रेशम, मछली-मुर्गी, पशुधन विभाग की वर्चुअल समीक्षा बैठक

रायगढ़। राज्य शासन द्वारा रागी के लिए 33.97 रूपए प्रति किलो दर तय किया गया है, लेकिन जिले के किसानों के बीच रागी के उत्पादन को बढ़ावा देने के लिए प्रोत्साहन राशि के साथ किसानों से 45 रुपए प्रति किलो के हिसाब से रागी लिया जाएगा। इसके साथ ही रागी उत्पादन करने वाले किसानों को शासन द्वारा बोनस आदि का भी लाभ दिया जाएगा।

उक्त बातें कृषि, उद्यान, रेशम, मछली एवं मुर्गी पालन व पशुधन विभाग के लिए आयोजित वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग बैठक में कलेक्टर भीम सिंह ने कहीं। कलेक्टर सिंह ने जिले के सभी विभागों के लिए राज्य शासन से दिए गए लक्ष्य पर बात की। उन्होंने कहा कि कोविड संक्रमण के कारण कार्य प्रभावित है, लेकिन सभी



विभागों को शासन द्वारा तय किए गए लक्ष्य को हर हाल पर प्राप्त करना है। लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए सभी विभागों को बेहतर कार्य योजना बनाना होगा। इसके लिए जिले में ब्लाक और ग्राम पंचायत स्तर पर कहा पर लक्ष्य की प्राप्ति कम है, इसकी वजह क्या है, इस पर कार्य करते हुए शासन द्वारा दिए गए लक्ष्य को प्राप्त किया जा सकता है। कलेक्टर सिंह ने सभी अधिकारी-कर्मचारियों को पूर्ण क्षमता के साथ गंभीरता से कार्य करने की बात कही। बैठक के दौरान कलेक्टर सिंह ने सबसे पहले कृषि विभाग के लिए खरीफ फसल के साथ दलहन, तिलहन के लक्ष्य पर चर्चा की। इस दौरान उन्होंने पूर्व वर्ष और जारी वित्तीय वर्ष के दिए गए आंकड़ों अनुसार सभी ब्लॉक के ग्रामीण कृषि विस्तार विकास अधिकारियों से बात की। उन्होंने कहा कि कोविड संक्रमण के कारण कार्य प्रभावित है, लेकिन सभी

फसल लेने वाले किसानों की सहमति लेने से लेकर दलहन तिलहन फसल के लिए कुल रकबा बढ़ाने संबंधित कार्य योजना पर चर्चा की। कलेक्टर सिंह ने कहा कि सभी ग्रामीण कृषि विकास विस्तार अधिकारियों को अपने-अपने क्षेत्रों में धान फसल लेने वाले कुल रकबा में कटौती करते हुए दलहन और तिलहन फसल लेने के लिए कुल रकबा और किसानों की संख्या में वृद्धि करनी है। इसके लिए सभी ग्रामीण कृषि विस्तार अधिकारियों को संबंधित क्षेत्र के किसानों के साथ सतत संपर्क करने और तय लक्ष्य के अनुसार कार्य करने के निर्देश दिए। बैठक के दौरान कलेक्टर सिंह जिले के किसानों को वितरण होने वाले बीज के भंडारण की स्थिति की जानकारी लेते हुए जल्द ही बीज भंडारण करने और आने वाले समय में किसानों को दलहन तिलहन के साथ धान के उच्च

निर्देश कलेक्टर भीम सिंह ने दिए। बैठक के दौरान कलेक्टर सिंह ने गौठन न्याय योजना के अंतर्गत गोबर खरीदी करने और इसके एवज में वर्मी कंपोस्ट बनाने संबंधित कार्यों पर चर्चा की। इस दौरान जिला पंचायत सीईओ ने ब्लॉक वॉइस गौठन के अंतर्गत गोबर खरीदारी करने से लेकर वर्मी कंपोस्ट उत्पादन, भंडारण और विक्रय की स्थिति की जानकारी पावर पॉइंट प्रेजेंटेशन के माध्यम से दी। कलेक्टर सिंह ने कम गोबर खरीदारी करने वाले और कम वर्मी कंपोस्ट विक्रय करने वाले ग्रामीण कृषि विस्तार अधिकारियों पर नाराजगी जाहिर करते हुए कार्य पर सुधार लाने के निर्देश दिए।

■ **सभी ग्रामीण कृषि विस्तार एवं विकास अधिकारी रहेंगे मुख्यालय में-** बैठक के दौरान यह बातें सामने आई कि कई ग्रामीण कृषि विकास एवं विस्तार अधिकारी मुख्यालय में नहीं रह कर 25-30 किलोमीटर दूर रहते हैं और संबंधित ग्राम पंचायत अंतर्गत कम ही फील्ड विजिट करते हैं। इस पर कलेक्टर सिंह ने ऐसे ग्रामीण कृषि विकास

विस्तार अधिकारी की सूची बनाने और उन्हें मुख्यालय पर रह कर कार्य करने संबंधित निर्देश जारी करने की बात कही। इसी तरह ऐसे ग्रामीण कृषि विकास एवं विस्तार अधिकारी जिनका कार्य लक्ष्य के अनुरूप बहुत कम है उन पर कार्रवाई करने और लक्ष्य के अनुसार बेहतर कार्य करने वाले ग्रामीण कृषि विस्तार अधिकारियों को पुरस्कृत करने के निर्देश कलेक्टर सिंह ने दिए।

बैठक के दौरान कलेक्टर सिंह ने गोबर खरीदी करने के एवज में वर्मी कंपोस्ट उत्पादन की चर्चा की। इस पर कई जगह कंपोस्ट पिट में डाले गए गोबर की मात्रा के एवज में 40 से 50 प्रतिशत तक वर्मी कंपोस्ट उत्पादन होने की बात सामने आई। इस पर कलेक्टर सिंह ने कंपोस्ट पिट में डाले गए गोबर के एवज पर ज्यादा मात्रा में वर्मी कंपोस्ट उत्पादन करने की प्रक्रिया का वीडियो बनाने और उसे जिले के अन्य ग्रामीण कृषि विस्तार विकास अधिकारी को शेयर करने के निर्देश दिए, ताकि अन्य गौठन के वर्मी कंपोस्ट उत्पादन में बढ़ोतरी हो सके।

निराश्रित वृद्ध महिला की घर पहुंचकर टीआई ने उपलब्ध कराया राशन

» वृद्धा पेंशन दिलाने के लिए सचिव व सरपंच से किये चर्चा

छाला। वृद्धजनों को सुखा का बोध दिलाये जाने तथा उनकी समस्याओं, शिकायतों का त्वरित निराकरण किये जाने के उद्देश्य से जिले में 'समर्पण अभियान' के माध्यम से निराश्रित वृद्धजनों का रजिस्ट्रेशन किया गया है, जिन्हें किसी शिकायत/समस्या के लिये संबंधित थाना, चौकी प्रभारी अथवा नोडल अधिकारी डीएसपी यातायात पुणेन्द्र बघेल के नम्बरों पर सूचना दिये जाने अवगत कराया गया है। इसी क्रम में आज डीएसपी यातायात को थाना छाला अन्तर्गत कुडेकेला में रहने वाली श्रीमती पारसमती बरेट 60 वर्ष की सहायता के लिए सूचना मिला। डीएसपी यातायात द्वारा थाना प्रभारी छाल निरीक्षक विवेक पाटले को कुडेकेला जाकर वृद्ध महिला की आवश्यक मदद करने निर्देशित किया गया।



ग्राम भ्रमण कर रहे थाना प्रभारी छाल तत्काल ग्राम कुडेकेला की श्रीमती पारसमती बरेट के घर पहुंचे और उनकी समस्या सुने। पारसमती बरेट द्वारा निराश्रित वृद्धा पेंशन बनाने में मदद करने की बात कही गई। वृद्धा की स्थिति देखते हुये थाना प्रभारी द्वारा उसे सूखा राशन प्रदाय किया गया साथ ही गांव के सरपंच, सचिव से चर्चा कर शीघ्र वृद्धा पेंशन बनवाने की बात कही गई है।

तेज रफ्तार हाईवा की चपेट में आने से बाईक सवार की इलाज के दौरान मौत

रायपुर (आरएनएस)। तेज रफ्तार हाईवा की टोकर से मोटरसाइकिल सवार व्यक्ति की इलाज के दौरान मौत हो जाने पर पुलिस ने हाईवा चालक के खिलाफ मर्ग कायम कर धारा 304 ए के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

मिली जानकारी के अनुसार 06 मई को 7.50 बजे दिलबाग ढाबा के सामने सांकरा धरसीवा के पास तेज रफ्तार अज्ञात हाईवा की टोकर से मोटरसाइकिल सवार देवाशीष सिंह 27 वर्ष पिता परिमल निवासी रावांभाटा रायपुर को ठोकर मारकर एक्सिडेंट कर दिया। जिसके चलते वह गंभीर रूप से घायल हो गया। जिसे इलाज के लिये अस्पताल में भर्ती किया गया था।

विधायक प्रकाश नायक ने कोविड प्रबंधन के लिए विधायक निधि से दिये 2 करोड़ रुपये

» 1 माह का वेतन मुख्यमंत्री राहत कोष में किया है जमा

रायगढ़। रायगढ़ विधायक प्रकाश नायक जिला प्रशासन से समन्वय कर कोविड प्रबंधन हेतु जिले में सुविधाओं के विस्तार के लिए सतत प्रयासरत हैं। उन्होंने अपने विधायक निधि से 2 करोड़ का सहयोग कोविड की रोकथाम के लिए दिया है। साथ ही स्वयं के एक माह का वेतन 1 लाख दस हजार रुपए मुख्यमंत्री राहत कोष में जमा किया है। उन्होंने कोविड-19 के मरीजों के सहयोग मुख्यमंत्री राहत कोष में जमा करने हेतु जनप्रतिनिधियों को अधिक से अधिक अपील कर दान करने हेतु आग्रह किया।



बीते दिनों मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की वर्चुवल बैठक में शामिल होकर उन्होंने पर्याप्त मात्रा में ऑक्सिजन एवं रेमेडेसीवीर इंजेक्शन उपलब्धता तथा सभी टेस्टिंग सेंटरों में एक अलग से काउंटर खोल कर दवा वितरण करने की बात रखी थी। जिस पर अमल करते हुए व्यवस्थाएं सुनिश्चित की जा रही हैं। विधायक प्रकाश नायक ने मेडीकल कॉलेज, केआईटी रायगढ़ का निरीक्षण कर वहां उपलब्ध सुविधाओं का जायजा लिया एवं मरीजों के बेहतर इलाज के लिए निर्देशित भी किया। मरीजों के लिये ऑक्सिजन बेड बढ़ाने हेतु

लागतार जिला प्रशासन के साथ मिलकर कार्य कर रहे हैं। इसके साथ ही उन्होंने निजी हास्पिटलों में भी बेड बढ़ाने एवं मरीजों के बेहतर इलाज हेतु अस्पताल प्रबंधन को निर्देशित किया है। उन्होंने कोरोना संक्रमण के जल्द रोकथाम के लिए सभी लोगों से कोविड प्रोटोकॉल पालन करने, मास्क लगाने, हाथों को सेनिटाइज करने व सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करने के साथ ही कोविड टीके को लेकर किसी भी प्रकार के अफवाहों और भ्रांतियों से दूर रहते हुए सभी पात्र लोगों से टीका लगवाने की अपील की है।

जागरूकता की मिसाल-106 साल के धोबा पाव ने लगावाया कोविड टीके का दूसरा डोज

» भ्रमित हुये बिना टीका लगवाने की लोगों से की अपील

रायगढ़। साल के धोबा पाव ने कोविड टीके का दूसरा डोज लगाकर जागरूकता का परिचय दिया है। बंगुरसिया चक्रधरपुर के धोबा पाव ने आज गांव के टीकाकरण केन्द्र पहुंचकर अपना दूसरा डोज लिया। उन्होंने दूसरे सभी लोगों से कहा कि बिना डरे या किसी अफवाह में पड़े सभी पात्र लोगों को टीका जरूर लगवाना चाहिये। तभी हम कोरोना संक्रमण को नियंत्रित कर रोक पाएंगे।

जिले में कोविड-19 की वैकसीन लगाने लोग जागरूक दिख रहे हैं जिसमें बड़ी संख्या में बुजुर्ग वैकसीन लगवाने पहुंच रहे हैं। इस बीच डॉक्टर का कहना है कि यदि वैकसीन की डोज के बाद हल्का बुखार या चक्कर आने जैसी शिकायत आए तो इससे घबराएं नहीं। ऐसा हो सकता है। वैकसीन की दोनों डोज लगने से शरीर का इम्यून सिस्टम और मजबूत होता है इसलिए सभी लोगों को जिन्होंने कोविड टीके की पहली डोज ली है उसके 6 सप्ताह बाद दूसरी डोज और को वैकसीन की पहली डोज के 28 दिन बाद दूसरी डोज अवश्य लेना चाहिए। वैकसीन की दोनों डोज लगाने के बाद संक्रमित होने के मामले बहुत कम आए हैं। वैकसीन की दोनों डोज लगने के बाद यदि संक्रमण होता है तो वायरल लोड कम होता है और गंभीर



स्थिति की संभावनाएं या अस्पताल में भर्ती होने की संभावना न्यूनतम रहती है। क्षमता मजबूत होगी।

बाईक पर शराब परिवहन, 50 लीटर महुआ शराब जब्त

पुसौर। दिनांक 14 मई को

थाना पुसौर में पदस्थ प्रधान आरक्षक उमाशंकर नायक हमराह स्टाफ लक्ष्मी पटेल के साथ ग्राम भ्रमण, लोकडाउन ड्यूटी में थे। ग्राम टिनमिनी में इन्हें मुखबीर के जरिए सूचना मिला कि कि ग्राम टपरादा से एक व्यक्ति प्लेटिना मोटर सायकल में महुआ शराब जरफिन में भरकर कलमी की ओर लेकर जा रहा है। सूचना पर कार्यवाही के लिये स्टाफ गवाहों को साथ लेकर टिनमिनी मोड के पास आड लिये उस व्यक्ति के आने का इंतजार किये कुछ देर पश्चात प्लेटिना सोल्ड कल्ला रंग मोटर सायकल में दो जरफिन लटकाये हुये एक व्यक्ति आया जिसे रोककर पूछताछ करने पर अपना नाम हेमसागर यादव पिता गुरुदेव



यादव उम्र 24 साल सा10 रनभाळ का रहने वाला बताया तथा जरफिन में महुआ शराब को लेकर ग्राम कलमी बिक्री करने ले जाना बताया। आरोपी हेमसागर के कब्जे में रखी हुई 50 लीटर महुआ शराब कीमती 5000 रुपये एवं उसकी मोटर सायकल जप्त कर आरोपी के विरुद्ध धारा 34(2)59(क) आबकारी एक्ट की कार्यवाही की गई है।

ट्रक में लोड 15 टन अवैध कबाड़ जब्त, कोतवाली पुलिस ने की कार्रवाई

रायगढ़। लोकडाउन के बीच नगर निरीक्षक मनीष नागर के नेतृत्व में कोतवाली पुलिस द्वारा अवैधानिक गतिविधियों की सूचना पर लगातार प्रभावी कार्यवाही की जा रही है। इसी बीच आज दिनांक 14-05-2021 को कोतवाली टी.आर्. नागर को उनके विश्वासनीय मुखबिर द्वारा सूचना दिया गया कि एक 12 चक्का ट्रक में अवैध कबाड़ का परिवहन किया जा रहा है। सूचना पर टीआई नागर हमराह स्टाफ के साथ उर्दना मुख्य मार्ग में नाकाबंदी कर सुबह करीब 11 बजे 12 चक्का वाहन ट्रक सीजी 12 एस-2649 को चेक किया गया जिसमें तिरपाल ढका हुआ था, तिरपाल को हटाकर देखने पर ट्रक में गाडियों के कटिंग पाटर्स, लोहे के प्लेट, जेक वगैरह, लोहे के स्क्रैप लोड था। वाहन का चालक मुमताज अंसारी

पूछताछ में ट्रक में लोड माल को पूंजीपथरा के किसी कंपनी में खपाना बताया परन्तु कोई दस्तावेज नहीं होना बताया। लोहे के बने पाटर्स व स्क्रैप का वजन करीब 15 टन कीमती 05 लाख रूपये की मय वाहन के चोरी की मसरूका होने के संदेह पर जप्त किया गया। जप्त वाहन को मय माल पुलिस लाइन उर्दना में खड़ी कराया तथा वाहन चालक आरोपी मुमताज अंसारी पिता इमाम अंसारी उम्र 37 साल साकिन कोल्हवा थाना मोहम्मद उम्र जिला गढवा झारखण्ड हाल मुकाम विकास नगर थाना कुसमुंडा जिला - कोरबा के विरुद्ध थाना कोतवाली में इस्तगसा क्रमांक 20 /2021 धारा 41(1-4)जाफौ/379 भादवि कायम कर आरोपी को गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है।

नशीला कप सिरप के साथ 2 आरोपी गिरफ्तार, 150 नग कफ सिरप जब्त

बिलासपुर (आरएनएस)। नशीला कफ सिरप बेचने की सूचना पर पुलिस ने दो लोगों को गिरफ्तार कर उनके पास से 150 नग नशीला कफ सिरप जब्त की है। मिली जानकारी के अनुसार बिलासपुर जिले के सिविललाईन थाना पुलिस ने मुखबीर की सूचना पर शनिवार को रात 1.10 बजे बजरंग चौक तालपारा के पास 02 लोगों के द्वारा नशीला सिरप बेचने की जानकारी मिलने पर घेराबंदी कर पकड़ने पर उनके पास से एक प्लास्टिक बोरी में 150 नग कफ सिरप 100 एमएल सिलबंद तथा 4 सौ रुपये नगदी व 02 नग मोबाईल जब्त की है। जिसकी कुल अनुमानित कीमत 88000 रुपये आंकी गई है। पकड़े गए आरोपियों के नाम पुछने पर उन्होंने अपना नाम आदिल खान 21 वर्ष पिता रहीम खान निवासी घोड़ा दाना स्कूल के पास तालपारा सिविललाईन एवं मयंक पाण्डे 20 वर्ष पिता सुरेन्द्र पाण्डे निवासी भारतीयनगर बिलासपुर सिविललाईन बताया है। दोनों के खिलाफ नार्कोटिक्स एक्ट 21,22 अधिनियम एनडीपीएस के तहत कार्रवाई की गई है।

50 लाख कोविशिल्ड और 75 लाख कोवैकसीन ऑर्डर किया गया है - सिंहदेव ने प्रेस कांफ्रेंस में दी जानकारी

रायपुर (आरएनएस)।

छत्तीसगढ़ के स्वास्थ्य मंत्री टीएस सिंहदेव ने शुक्रवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस कर कोरोना और टीकाकरण के मामलों में जानकारी दी। उन्होंने बताया कि अब तक वैकसीन के लिए 16 करोड़ का भुगतान किए जा चुका है। 50 लाख कोविशिल्ड और 75 लाख कोवैकसीन ऑर्डर किया गया है। 18 साल से ऊपर आयु के लोगों के लिए अब तक डेढ़ लाख को वैकसीन और साढ़े तीन लाख कोविशिल्ड आई है। अभी लगभग साढ़े 4 लाख वैकसीन आना बाकी है। स्वास्थ्य मंत्री सिंहदेव एपीएल



और फ्रंटलाइन वर्कर्स की वैकसीन खत्म होने पर कहा वैकसीन नहीं आने के कारण वैकसीनेशन बाधित होता रहेगा। कि जितनी वैकसीन आई है, उतनी लग रही है। ब्लैक फॉस को लेकर स्वास्थ्य मंत्री टीएस सिंह देव ने कहा कि

जागरूकता सबसे ज्यादा जरूरी है। जैसे ही कोई सिनटम्पस नजर आए अपने डॉक्टर को तत्काल दिखाइए औषधि की कोई कमी नहीं होगी। सरकार इस बारे में प्रयास कर रही है। पूर्व लोक निर्माण मंत्री राजेश मृगत के ट्वीट पर टीएस सिंह देव ने कहा कि हर सरकार की अपनी प्राथमिकता होती है। हमारी प्राथमिकता कोविड-19 का इलाज है। इसलिए हमने नया रायपुर में सभी निर्माण कार्य को रोक दिया है। निर्माण कार्य तो फिर हो जाएंगे, लेकिन अभी पहली प्राथमिकता उस पैसे की कोविड-19 से लड़ने में होनी चाहिए। उन्होंने कहा कि महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी कानून में हो रहे कामकाज के बीच कन्या संकेत खड़ा हो गया है। छत्तीसगढ़ में अनुसूचित जाति और जनजाति वर्ग के मजदूरों को उनकी मजदूरी नहीं मिल पा रही है। उन्हीं के साथ काम किए हुए दूसरे वर्ग के मजदूरों को भुगतान हो जा रहा है। इसकी वजह से ग्रामीण क्षेत्रों में सरकार की फजीहत हो रही है। अब मंत्री टीएस सिंह देव ने केंद्रीय ग्रामीण विकास मंत्रालय को पत्र लिखकर समस्या का समाधान करने का आग्रह किया है।